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Josefine Ottesen

Löcherlis vom Siebenstämmebaum ist eine Serie für junge Kinder:

Heltenmut und Krähenscheisse 2008

Leuchtfeuer und Würmerhieb    2009

Ich war immer schon fasziniert von Kindern in der Altersgruppe zwischen 4-12 Jahre. Viele von denen,  speziell die Jungs, sind reine Projektemacher und Entdeckungsreisende, die nicht zurück schauen, sonder sich von einer Mission in die andere werfen. Ob sie im Hintergarten graben, für mehrere Tage, um einen Schatz zu finden, Geschäfte machen, die sie schnell reich machen, oder ob sie wandern gehen, was die Eltern Ängste ausstehen lassen. Sie tun das alles mit einer Selbstsicherheit und mit einem Optimismus der absolut ausgezeichnet ist.

Natürlich sind viele von diesen Kindern, die später die Schule als eine Zwangsjacke eksperimentieren,  weil es so vorgeschrieben ist, mehr darauf aufmerksam,  was der Lehrer sagt,  und nicht was sie lernen sollen. Ich bin sehr darauf aufmerksam, weil wir alle davon lernen müssen, jedoch sind meine Bücher von den Hollerichs im Siebenstammbaum meine Zugabe,  für die neugierigen Entdeckungssuchenden und  forschenden Driftsherren in der Altersgruppe von 5-10 Jahren. Die Ersten Beiden Bände ”Heldenmut und Krähenscheisse” und ”Leuchtfeuer und Würmerhieb”, werden hoffentlich in den nächsten Jahren fortgesetzt.

Löcherlis sind ungefähr 7 cm gros, haben Klauen an ihren Zehen und absolut gutes Gehör. Sie leben in Löchern  von den ausgehöhlten Bäumen. Löcherlis ähneln den Menschen,  indem sie argumentieren und kämpfen; sie können lachen wie Mädchen; und sie verfügen über Heroismus und Handlungskraft.

Im Ersten Buch in dieser Serie, ist die jüngste von den Löcherlis, Ella von Krähen gekitnapt worden. Ihre beiden Freunde Birk und Ask ziehen in ein Abendteuer um sie zu retten.

Zeitungs-Anmeldung

Politiken: 

Josefine Ottesen erzählt ihre Geschichte ohne Sentimentalität,  aber mit einer gewissen Süssigkeit über Tiere und kleine Wesen, die in gefährlicher Harmonie miteinander leben. Die Moral der Geschichte ist, dass Du in die Welt hinausreisen musst,  um die Dinge mit den eigenen Augen zu sehen. Vielleicht wirst Du etwas Neues sehen!

Es gibt viel Humor und Nahrung in Löcherlis erster Reise.


Information:

”Heldenmut und Krähenscheisse”, der Erste Band in einer Abendteuer-Erzählung für jüngere Kinder, zeigt Ottesen, wie sie es früher demonstriert hat, in der Serie über die Blumen der Fe Roselil, nämlich dass sie es meistert,  sich damit zu identifizieren, über Komedien-Situationen und alltäglichen psychologischen Konflikten zwischen Kindern. Das Abendteuer-Element ist sorgfältig integriert in eine gemischte Rasse, die zufriedenstellend,  die grossen und kleinen sentimentalen Nuancen im Spiel der Menschen beherrscht. Es wirkt sündenfrei.
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