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Die Geschichte von Mira

Die Geschichte von Mira ist eine fantastische Erzählung in 3 Bändern, die um ein junges Mädchen handelt und dessen Verantwortung, nicht nur für ihr eigenes Leben, sondern auch gegen den Hass und das Mistrauen,  gegen fremde Völker,  zu kämpfen.

Als Tochter vom Bibliothekar des Königs, ist Mira in eine Oberklasse des Landes Dakjas geboren. Die Familie ihres Vaters gehört zu einem geringschätzenden Truwa-Stamm, aber das Geschlecht von ihrer Mutter ist mehr machtvoll. Miras Grossvater ist der Grossmeister für den Vargas-Orden.

In vielen Jahren gab es Frieden, als aber der König stirbt, will sein Sohn mit den Truwaer abrechnen, und das Land wie früher, zur Hoheit bringen. Gerüchte und Verleumdungen nehmen zu und alte dämonische Kräfte erwachen.

Mit ihrem gemischten Blut steht Mira in der Mitte, von einem gewaltigen, zunehmendem Konflikt. Gleichzeitig fällt es ihr ein, dass ihre Grossmutter eine der 5 Weisen ist, und die alte Weisheit besitzt, die für andere verheimlicht war.

Im Band 1,  zum Schluss im  ”Geflüster der Dämonen”, muss Mira fliehen, um zu verhindern, dass die blutdurstigen Vargas-Ritter, die die Truwaer jagen, um sie zu töten, oder aber sie als Sklaven,  in den Edelstein-Mienen auszunutzen.

Im Band 2, ”Tränen der Königin” kommt Mira in ein undurchdringliches Delta an, wo die überlebenden Truwaer Zuflucht gesucht haben. Hier trifft sie nochmal den alten Zaddi Einäugigen, der sie dazu auffordert,  Verantwortung  über die Kraft zu nehmen, die sie von ihrer Familie geerbt hat. Widerwillig stimmt Mira zu, in die Dämonenbewältigung angelernt zu werden, damit sie sich und ihr Volk beschützen kann, gegen den Kampf des neuen Kundschafts-Meister Gidaric, der Einzug hält in Dakja. Aber wie wählt man den richtigen Weg, für sich und andre,  wenn das Leben auf dem Spiel steht? Und wie soll ein junges Mädchen wie Mira den Kampf aufnehmen, mit  so einem grossen Zauberer?

Am Schluss vom Band 2 muss sie erkennen, dass sie versagt hat und verzweifelt und mutlos wird sie zu den Mienen geführt.

Im Band 3, ”Das Kristallherz” hat Mira die Tränen von der Königin verloren, den magischen Schmuck, den sie von ihrer Grossmutter geerbt hat,  und sie wird in den Mienen gefangen gehalten.

Hier erlebt sie ihre Mitmenschen von der schlimmsten Seite. Aber selbst mitten im Rätsel wird sie daran erinnert, dass sie eine Aufgabe zu lösen hat: ohne sie können  die Dämonen, die Dakjas Einwohner besetzt haben, nicht bekämpft werden. 

Aber wie soll Mira den Glauben bewahren, dass das Gute siegen wird, wenn sie nicht länger fühlt, dass sie das Recht am Leben hat?

Die Geschichte von Mira hat den Kinderbuchpreis im Jahre 2005 gewonnen, sowie den Orla-Preis vom dänischem Rundfunk als bestes Jugendbuch 2006.

Anmeldung von der Schulbibliothek:

Es ist ein imponierend hohes Niveau, was Josefine Ottesen im 2 Band von der Geschichte von Mira in ”Den Tränen der Königin” hält.

Als Leser ist man ”angeregt” vom Start bis zum Schluss. Es sind unheimlich viele Dinge, die Mira ausgesetzt wird, von Josefine Ottesen. 

Leider muss man sagen, dass es nicht besser für Mira aussieht beim Abschluss von ”Den Tränen der Königin”, als beim Schluss im ”das Flüstern der Dämonen.”

Jetzt kann man sich nur mit Geduld ausrüsten und auf Band 3 warten.
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